St. Weich & St. Kerhini

Pfarrverband Unterschleißheim

St. Ulrich und St. Korbinian

St. Ulrich & St. Korbinian

Kath. Pfarramt St. Ulrich, Im Klosterfeld 14, 85716 Unterschleißheim Kath. Pfarramt St. Korbinian, Bezirksstr. 25, 85716 Unterschleißheim

Unterschleißheim, im Herbst 2025

Liebe Eltern,

Ihr Kind besucht nun die dritte Klasse und darf im Frühling nächsten Jahres das Sakrament der Erstkommunion empfangen. Zur Vorbereitung auf das Sakrament der Erstkommunion und die damit verbundene Feier laden wir herzlich ein.

Die Erstkommunionfeiern finden statt am

Samstag, 18. April 2026 in St. Korbinian

sowie

Sonntag, 19. April 2026 in St. Ulrich.

In welcher Kirche Ihr Kind zur Erstkommunion geht, dürfen Sie selbst entscheiden. Alle Familien, die unsere Einladung annehmen möchten, bitten wir, sich bis spätestens Montag, 27. Oktober 2025 im jeweiligen Pfarrbüro mit beiliegendem Anmeldeformular anzumelden. Zusätzlich werden folgende Dokumente benötigt:

- Kopie der Taufbescheinigung (falls nicht in St. Ulrich oder St. Korbinian getauft)
- Einwilligungserklärung für Fotos und personenbezogene Daten (von <u>beiden</u> Eltern unterschrieben!)
- Unkostenbeitrag von 30 Euro.

Zu den Informations-Elternabenden, die

für St. Korbinian am Dienstag, <u>18. November 2025</u> um 19.30 Uhr im Pfarrsaal St. Korbinian

sowie

für St. Ulrich am Montag, <u>17. November 2025</u> um 19.00 Uhr im Pfarrsaal St. Ulrich

stattfinden, möchten wir Sie herzlich einladen.

Hier erfahren Sie alles Wissenswerte und alle weiteren Termine rund um die Erstkommunion. Sehr dankbar sind wir für engagierte Eltern, die eine kleine Gruppe von Kindern auf den Empfang der Erstkommunion vorbereiten möchten.

Wir freuen uns auf eine bereichernde Zeit der Vorbereitung und eine schöne Feier der Erstkommunion

Herzliche Grüße Laure Eitel und Rainer Martin Vorbereitungsteam der Erstkommunion im Pfarrverband

Anmeldung zur E	rstkommunion in	☐ St. Korbinian☐ St. Ulrich
KOMMUNIONKIND	:	
Vorname		
	E-Mail	
geboren am	Geburtsort	
getauft am	in Pfarrei	
(Bitte beachten: Falls nich Eintragung im Stammbuch	t in Unterschleißheim, unbedingt h beilegen)	Kopie des Taufscheins oder der
Schule und Klasse		
Religionslehrer*in		
	1	
FÜR DIE GRUPPENE		
besuchen:		
_	möchte es in einer Gruppe m	
der Erstkommur	nionvorbereitung begleiten. Ic	ch kann die Gruppenstunde

Einwilligung für das Speichern und Verbreiten von Fotos und personenbezogenen Daten in Publikationen und im Internet sowie Datenschutzhinweis

Minderjährig

Vor- und Familienname:
I. Einwilligung für das Speichern und Verbreiten von Foto- und Videoaufnahmen und personenbezogenen Daten in Publikationen und im Internet
Hiermit willigen wir / willige ich ein, dass
□ Foto- und Videoaufnahmen , die die Einrichtung oder eines ihrer Mitglieder in Veranstaltungen erstellt und auf denen unser/mein Kind selbst ist, für
Internet-Präsentationen und den Pfarrbrief im Pfarrverband Unterschleißheim St. Ulrich und St. Korbinian verwendet werden dürfen
Social-Media-Kanäle im Pfarrverband Unterschleißheim St. Ulrich und St. Korbinian verwendet werden dürfen
in Mitteilungen an die Mitglieder der katholischen Kirche wiedergegeben werden dürfen
an öffentliche Publikationsorgane zum Zwecke der Veröffentlichung weitergegeben werden dürfen
an andere Eltern, auch in Form digitaler Speichermedien, weitergegeben werden dürfen.
Bitte beachten: Willigen Sie nicht ein, kann Ihr Kind nicht von unseren Erstkommunion-Fotografen fotografiert werden. Sie als Eltern haben Sorge dafür zu tragen, dass sich Ihr Kind nicht an Gruppenbildern etc. beteiligt.
□ der Name unseres/meines Kindes in Veröffentlichungen des Pfarrverbands Unterschleißheim - St. Ulrich und St. Korbinian genannt werden darf.
Die Einwilligung ist jederzeit schriftlich beim Pfarrverband Unterschleißheim St. Ulrich und St. Korbinian für die Zukunft widerruflich.

Bei Druckwerken ist die Einwilligung nicht mehr widerruflich, sobald der Druckauftrag erteilt ist; Gleiches gilt auch für bereits weitergegebene Fotos (auch in digitaler Form).

Wird die Einwilligung nicht widerrufen, gilt sie zeitlich unbeschränkt.

Bei Veröffentlichung eines Gruppenfotos oder einer Videoaufnahme führt der spätere Widerruf einer einzelnen Person grundsätzlich nicht dazu, dass das Bild oder die Videoaufnahme entfernt werden muss.

Uns/mir wurde erläutert, dass die Erklärung unseres/meines Einverständnisses völlig freiwillig ist.

II. Datenschutzhinweis

Uns/mir ist bekannt, dass die im Rahmen der Tätigkeit empfangenen personenbezogenen Daten (z. B. Adresslisten, Telefonnummer usw.) ausschließlich zur Ausführung dieser Tätigkeit verwendet werden dürfen. Die empfangenen Daten dürfen keinesfalls Dritten weitergegeben oder zugänglich gemacht werden und sind nach Beendigung der Tätigkeit zu vernichten.

Als Personensorgeberechtigte(r) leite(n) wir / ich unser Kind zum sorgsamen Umgang mit den personenbezogenen Daten an.

□ Ich versichere, dass ich alleiniger Personensorgeberechtigter bin.		
Ort	Datum	Unterschrift <u>beider</u> Eltern / des alleinigen Personensorgeberechtigten
 Unters	chrift des Minderjähringen	(ab 14 Jahren)